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Milé ziacky, mili ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.
¢ Test obsahuje 30 testovych uloh.
e Pri ulohach 01 az 20 zapiSte do prisluSnych poliCok konkrétny Cciselny vysledok.
VSetky vysledky zapisujte len Cislicami, nie slovne.
e Priulohach 21 az 30 vyznacte jednu spravnu odpoved zo Styroch moznostiA, B, C, D.
e Obrazky v teste su ilustraéné. Dizky usediek na obrazkoch nemusia presne zodpovedat zadaniam
uloh.
¢ Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Ak niektoru ulohu neviete vyriesit, pokracujte
v rieSeni dalSej ulohy. Do odpovedoveého harka zapisujte odpovede az vtedy, ked ste presvedceni,
Ze ich nebudete menit. Piste Citatelne.
¢ Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpoved'ovom harku.
Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.
e Pri zapisovani odpovedi pouzivajte pero, ktoré piSe namodro.
e Nepouzivajte pravitka, kalkulaCku, zoSity, u€ebnice ani inu literaturu.
¢ Pracujte sustredene a kazdu ulohu si pozorne precitajte.
¢ Na vypracovanie testu mate 60 minut.

Prajeme vam vela uspechov.

© NUCEM, Bratislava 2018



01. Na obrazku je znazorneny rozklad ¢isla 5 879.
Ktora Cislica je ukryta na obrazku pod srdieCkom ()?

B tisicok A stoviek

5879

9 jednotiek ¥ desiatok

Pod srdieCkom (@) je ukryta Cislica

02. Tomas zaokruhlil &isla takto:

Cislo pred zaokruhlenim | Cislo po zaokruhleni na stovky
857 900
4 682 4 700
7 039 7 100
99 100
416 400

Napi$ Cislo pred zaokruhlenim, ktoré Tomas nespravne zaokruhlil.

Tomas nespravne zaokruhlil €islo

03. Pod obdiznikom sa ukryva jedno z isel: 8 128, 8 136, 8 138, 8 142, 8 137.
Vlyber z nich to &islo, ktoré spifia obe podmienky sucasne.

8141 > > 8137

Je to Cislo

04. Od cisla 1 381 odgitaj ¢islo 138. Vysledok napi$ do raméeka.

Vysledok:

05. Vo velkosklade so $portovymi potrebami maju 5 283 kusov kolobeziek a 1 479 kusov trojkoliek.
Kolko kusov kolobeziek a trojkoliek maju vo velkosklade spolu?

Vo velkosklade maju spolu kusov kolobeziek a trojkoliek.
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06.

07.

08.

09.

10.

11.

Ela pocitala ulohu. Postupovala v smere Sipok.
Ktoré Cislo napisala namiesto otaznika, ak ulohu vypocitala spravne?

COo—O—C>

Napisala Cislo

V obchode predavaju kable pre mobily a tablety s roznymi dizkami:
* 160 cm

* 1200 mm

* 18 dm

*2m

* 30 dm

Uréi dizku najdihsieho kabla v centimetroch.

Dizka najdlhsieho kabla je cm.

Dopln €islo do ramc¢eka tak, aby bola nasledujuca veta pravdiva.

Cislo 6 sa nachadza v &isle 54 -krat.

Matus musi za tri dni rozniest spolu 2 430 letakov. Prvy deri rozniesol 625 letakov. Druhy defi
rozniesol 810 letakov. Kolko letakov musi Matus rozniest treti der?

Matus musi rozniest treti den letakov.

Dominika zacala svoju tenisovu kariéru, ked mala 15 rokov. Na zadiatku tenisovej kariéry mala
0 12 rokov menej ako v roku 2016. Kolko rokov mala Dominika v roku 20167

V roku 2016 mala Dominika rokov.

Za 5 rovnakych auti¢ok zaplatil Samo 30 €. Kolko eur stalo jedno auti¢ko?

Jedno auticko stalo €.
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12. Detivyrabali svoje menovky.
Kolko menoviek na obrazku spifia véetky nasledujice podmienky stiéasne?
Menovka
+ métvarobdiZnika,
* jetmavejfarby,
* je nanejdievCenské meno.

JANA ELENA ‘ @ MONIKA

ZUZANA
@ HANA
PETER
MARIA
ADAM

Poget menoviek spifajucich véetky tri podmienky suéasne je

13. Vobchode je akcia s nazvom Strom za plastové flase. Za kazdych 10 odovzdanych plastovych
flia$ venuje obchod 1€ na vysadbu stromov. Na vysadenie jedného stromu je potrebnych 10 €.
Kolko flia$ je potrebnych na vysadenie siedmich stromov?

Na vysadenie siedmich stromov je potrebnych flias.

14. Na obed si mohli deti vybrat jedno z dvoch jedal: bud palacinky, alebo Spagety. Palacinky
si vybralo 5 deti. Spagety si vybralo 5-krat viac deti ako palacinky. Vieme, Zze kazdé dieta
obedovalo. Kolko deti obedovalo spolu?

Pocet deti, ktoré spolu obedovali je
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15. V jednom baleni je 6 farbiciek.
Kolko farbiCiek je v desiatich takychto baleniach spolu?

V desiatich baleniach je spolu farbiCiek.

16. Pri malovani triedy tvaru obdiZnika oblepili dlazku pri vSetkych stenach lepiacou paskou.

Na oblepenie celej triedy pouZili 46 m lepiacej pasky. DIhsia strana triedy ma dizku 15 m.
Urci dizku kratSej strany triedy v metroch.

15 m

15 m

Krat$ia strana triedy ma dizku m.

17. Zita ma Styri peciatky s pismenami Z, I, T, A a dve peciatkové farby — &iernu a sivi. Postupne
peciatkuje svoje meno tak, aby mala prvé pismeno vzdy Cierne a posledné vzdy sivé. Pismeno /
mdze mat Ciernu alebo sivu farbu. Rovnako to plati aj pre pismeno T.

Prvu z niekolkych farebnych moznosti svojho mena napeciatkovala takto:

/ T

Kolko dalSich farebnych moZzZnosti svojho mena méze Zita peciatkovanim eSte vytvorit?

Pocet dalSich farebnych moznosti svojho mena, ktoré méze Zita

peciatkovanim este vytvorit, je
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18. Na obrazku je plan kruhového bazéna pri pohlade zhora. Jano sa nachadza v strede bazéna
v bode J. Chce preplavat trasou A na okraj bazéna do bodu A.
Kolko metrov meriatrasa A?

\\ //

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Trasa A meria m.

19. Pre hracov detského orchestra potrebuju kupit' struny na 3 rovnaké gitary a na 8 husli. Kazda
gitara ma 6 strin a kazdé husle maju 4 struny.
Kol'ko strun potrebuju kupit na tieto husle a gitary spolu?

Na tieto gitary a husle potrebuju kupit spolu stran.
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20. Ugitelka znazornila v stipcovom diagrame vysledky pisomnej prace z matematiky. Ziak, ktory
ziskal viac ako 85 bodov, dostal z pisomnej prace jednotku.
Kolko Ziakov dostalo jednotku?

100
90
80
70
60
50
40
30
20

Pocet bodov

2 DN O RLLRL DO DDARS D
S B ef B ol o & eV D o &
F W T WIS VI ‘?Q’,zp

Pocet Ziakov, ktori dostali jednotku, bol

21. Obrazok bol vytvoreny postupnym prikladanim &iernych a sivych tvarov k sebe podra urcitého

pravidla.

w%%

Ktorou z moznosti bude tento obrazok pokracovat?

A (RN
NN o VoV o ¥V g
C ANNANANAA
D NN
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22. Michal usporiadal geometrické Utvary takto:
* dole bol valec,
* hore bola gula,
* vpravo od valca bol kvader,
» vlavo od kocky bola gula.

V ktorej moznosti su geometrické Utvary usporiadané podla Michala?

A C
B D
RASTODZUSY
V rozpravkovej krajine maju Specialne dzusy, ktoré sa volaju rastodzusy.
Ak vypijes rastodzus z

« Ciernejflasticky (&), zmensis sa.

* bielej frasticky (X ), narasties.
Kazdy rastodzus ma na sebe napisané Cislo. Toto Cislo znamena, o kofko centimetrov sa zmensis
alebo narastie$, ak ho vypijes.

Na zadanie RASTODZUSY sa vztahuju tlohy 23 a 24.

23. Alenka merala pred vypitim rastodzusu 147 cm. Po vypiti jednej flasticky rastodzusu Alenka
merala 206 cm.
Ktory z rastodzusov Alenka vypila?

A Z Ciernej flasticky s Cislom 61.
B Z bielej frasticky s ¢islom 61.
C Z ciernej flasticky s ¢islom 59.

D Z bielej frasticky s ¢islom 59.
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24. Do domceka v rozpravkovej krajine vstupili Janko a Marienka. Na policke nasli tieto rastodzusy.

ALALAN

Kazdy z nich vypil prave dva z tychto rastodzusov a ich vySka sa zmenila tak, ako je
znazorneneé na obrazku.

Janko Marienka

Vyska v cm
Vyska v cm

Pred vypitim Po vypiti Pred vypitim Po vypiti
rastodzusu rastodzusu rastodzusu rastodzusu

Vyber pravdivé tvrdenie.

A Marienka vypila rastodzusy s ¢islami 30 a 80.
B Marienka vypila rastodzusy s ¢islami 90 a 20.
C Janko vypil rastodzusy s ¢islami 80 a 60.

D Janko vypil rastodzusy s ¢islami 60 a 20.

A Test z matematiky 9



25.

Deti hadzali kockou, na ktorej boli ¢isla od 1 do 6. Kazdy hadzal kockou 2-krat. Kazdé dieta
svoje hodené &isla séitalo. V stipcovom diagrame s znazornené hodené &isla deti v prvom

avdruhom hode.
Urci, ktory vysledok scitania Cisel z prvého a z druhého hodu bol najCaste;jsi.

Cisla na kocke
= NN W PS> OO

v

Zuzana Damian Helena Stefan Petra Alojz

Prvy hod m Druhy hod

A9
B 8
C &6
D 5

26. Daniel rysoval podla tohto postupu:1. Narysuj a ozna¢ priamku p.

10

2. Narysuj a oznac priamku r, ktora pretina priamku p.
3. PrieseCnik priamok p a r ozna€ E.
4. Na priamke r vyznac bod F.
5. Na priamke p vyznac bod G.
V ktorej moznosti je obrazok narysovany spravne podla tohto postupu?

A
B D p
r F
G E
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27. Petervytvaral Glohy na s&itanie takto:

+

Ulohu, ktort vytvoril, mal vypogitant spravne.
Ktoré tri Cisla Peter doplnil do ram&ekov?

A 8826, 1534,7 392
B 4675,5094, 1419
C 3891,2163,1728
D 4780, 3 506, 8 296

28. Andrea ma v Stvorcovej sieti narysovat $tvorec. Rozhodla sa, Ze najskor narysuje Usecky FG

a GC.Ako ma dalej postupovat?

1cm

1cm

Andrea musi eSte dorysovat’

usecCky CB a BF.
useCky CB a BE.

usecku CB.

o o0 wm >

usecku GB.

Test z matematiky
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29. Automat ponuka rézne druhy Caju. Zakaznik si ¢aj vyberie stlacenim vSetkych symbolov, ktoré
spliiaju jeho poziadavku.

Automat na ¢aj

j =2
ovocny Cé? cukor
maly ‘_"‘ D
zeleny @ med ‘SW/
velky U
Cierny “ citron \wapy

Vydaj

Lucia si vybrala maly zeleny Caj s citronom a cukrom. Barbora si vybrala velky Cierny Caj.
Ktoré symboly na automate nestlacila ani jedna z nich?

AE B c 5
BWAN) "D w

30. Alex meral usecku AB priloZzenim pasika papiera rozdeleného na 5 rovnakych dielov. Zistil, Ze
UseCka AB meria 6 dielov.
Odhadni, kolko dielov meria usecka KL.

x--
'\

A 10
B 15
C 20
D 25

KONIEC TESTU
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